



РЕПОРТАЖ

Мемориал Славы
российскому солдату
открыт в Ершове

3

СВЯЗЬ ПОКОЛЕНИЙ

Совет ветеранов:
основные штрихи
к коллективному портрету

4

СПЕЦИАЛЬНЫЙ ВЫПУСК

ОДИНЦОВО
Спортивное

7-10

ГАЗЕТА ОДИНЦОВСКОГО РАЙОНА МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ



НОВЫЕ РУБЕЖИ



СРЕДА

14 НОЯБРЯ

2012 года

№83 (13567)

Издаётся с 1921 года.

www.novrub-odin.ru

Выходит по средам и субботам.

Каждый ребёнок требует заботы и внимания

Уполномоченный при президенте Российской Федерации
по правам ребёнка Павел Астахов посетил Одинцово



Фото Александра ЗАЙЦЕВА.

стр. 2

• Директор детского дома «Благо» священник Леонид Савченко знакомит Павла Астахова с воспитанниками учреждения.



Высшая оценка — доверие

Назначенный указом президента Российской Федерации исполняющим обязанности губернатора Московской области Андрей Воробьев обозначил основные аспекты своей будущей деятельности. Как подчеркнул новый глава Подмосковья, главным итогом работы должно стать повышение качества жизни населения региона.

9 ноября в Доме правительства Московской области руководитель Администрации президента России Сергей Иванов официально представил Андрея Воробьева в качестве исполняющего обязанности губернатора Подмосковья. В своем выступлении Сергей Иванов отметил особую важность для страны Московской области, обладающей огромным промышленным и научным потенциалом, и выразил уверенность в том, что новый глава региона успешно справится с предстоящими задачами. «Андрей Юрьевич пришел не на «выжженную землю» — здесь уже есть устоявшаяся команда, намечены планы, определены цели. В свою очередь, он умеет слушать людей, а это является важнейшим качеством для руководителя такого региона, как Московская область», — подчеркнул Сергей Иванов.

(Продолжение на 2-й стр.)

По благословению Благочинного церкви Одинцовского округа
архимандрита Нестора

Муниципальный выставочный центр «Одинцово-ЭКСПО»
(г. Одинцово, ул. Маршала Неделина, д. 21)

13-18 ноября

приглашает
на 7-ю православную выставку-ярмарку

«ТОРЖЕСТВО ПРАВОСЛАВИЯ»

Выставка-ярмарка работает ежедневно с 10 до 19 часов,
18 ноября — до 16 часов



СПЕШИТЕ ПОДПИСАТЬСЯ!

Уважаемые читатели, продолжается подписка на районную газету
«НОВЫЕ РУБЕЖИ» на 2013 год!

ЦЕНА ПОДПИСКИ

(с доставкой):

на 6 месяцев — 345 рублей 48 копеек
подписной индекс: 24371
на год — 691 рубль 54 копейки
подписной индекс: 00511

ЦЕНА ЛЬГОТНОЙ ПОДПИСКИ

(для пенсионеров с доставкой):

на 6 месяцев — 300 рублей 30 копеек
подписной индекс: 24369
на год — 600 рублей 58 копеек
подписной индекс: 00512

Оформить подписку можно во ВСЕХ почтовых отделениях города и района, а также
в нашей редакции по адресу: г. Одинцово, ул. Маршала Жукова, д. 39.
И в Муниципальном выставочном центре «Одинцово-ЭКСПО»
в дни проведения выставки-ярмарки «ТОРЖЕСТВО ПРАВОСЛАВИЯ»
на стенде «НОВЫХ РУБЕЖЕЙ».

ЖДЁМ ВАС!

Телефон отдела подписки 8-495-596-34-67

В ПРАВИТЕЛЬСТВЕ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ



Книжные фонды библиотек оцифруют

Министр культуры Московской области Антон Губанков на заседании регионального правительства 7 ноября представил постановление «О заключении соглашения между Правительством Московской области и Министерством культуры Российской Федерации о предоставлении в 2012 году из федерального бюджета бюджету Московской области иных межбюджетных трансфертов на проведение мероприятий по подключению общедоступных библиотек Московской области к сети Интернет и развитие системы библиотечного дела с учетом задачи расширения информационных технологий и оцифровки».

Документ разработан в рамках реализации мероприятий по подключению общедоступных библиотек Подмосковья к сети Интернет и развития системы библиотечного дела, в том числе оцифровки имеющихся библиотечных фондов. На эти цели планируется потратить 1 млн. 512 тысяч рублей.

Новые правила организации ярмарок

Правительство области утвердило порядок организации ярмарок на территории региона и продажи товаров (выполнения работ, оказания услуг) на них.

Как отметила министр потребительского рынка и услуг Екатерина Семёнова, на протяжении 2012 года в министерство постоянно поступают жалобы от жителей и предпринимателей Подмосковья на стихийную уличную торговлю с нарушением санитарных норм и правил торговли.

Новый порядок уточняет проведение ярмарок в Подмосковье в строго нерабочие праздничные дни – пятницу, субботу, воскресенье. Помимо этого, продолжительность сезонных ярмарок будет достигать 14 дней. При этом будет запрещена организация ярмарок в полосах отвода автомобильных дорог, в санитарной зоне, в помещениях детских, образовательных и медицинских организаций, в границах территорий объектов культурного наследия, в помещениях организаций культуры и спортивных сооружений, на автомобильных, железнодорожных и речных вокзалах.

Дороги Подмосковья реконструируют

Принято постановление «О внесении изменений в долгосрочную целевую программу Московской области «Дороги Подмосковья на период 2012-2015 годов».

Уточняются планируемые объемы работ по проектированию, строительству и реконструкции автомобильных дорог общего пользования, строительству, реконструкции мостов и путепроводов. Из федерального бюджета на эти цели выделено 11,992 млрд. рублей, в том числе на приоритетное строительство путепроводов для ликвидации железнодорожных переездов в одном уровне с учетом перспектив развития пригородного железнодорожного сообщения.

В рамках программы планируется построить и реконструировать 91 км автомобильных дорог, выполнить ремонт 3 158 км автомобильных дорог, 34 мостовых сооружений, 216 светофорных объектов, а также улучшить состояние и обеспечить нормальное функционирование автомобильных дорог общего пользования местного значения населенных пунктов Подмосковья. Также денежные средства будут направлены на формирование резерва средств на предупреждение и ликвидацию чрезвычайных ситуаций и последствий стихийных бедствий в сумме 26 477 тыс. рублей.

Об этом доложил начальник Главного управления дорожного хозяйства Московской области Константин Ляшкевич.

Пресс-служба правительства Московской области.

Высшая оценка — доверие

(Начало на 1-й стр.)

Сразу после представления Андрей Воробьев провел первую встречу с главами муниципальных образований региона.

Первым вопросом, требующим оперативного губернаторского решения, Андрей Воробьев назвал приведение в порядок качества власти в муниципальных образованиях. По его словам, главы районов и городских округов должны находиться в постоянном контакте с жителями.

Именно открытости перед населением и будет, в первую очередь, требовать от местных чиновников исполняющий обязанности губернатора региона. «Если люди, которые живут на территории муниципального образования, имеют претензии к местной власти, с этими руководителями будем разбираться», — заявил Андрей Воробьев.

Глава региона обозначил также приоритетные стратегические

направления в работе руководства области. Это — решение проблем в жилищно-коммунальном хозяйстве, улучшение качества автомобильных дорог, строительство детских садов, детских поликлиник и больниц. По мнению Андрея Воробьева, основная задача — в полной мере реализовать ту программу, которую за предыдущие полгода создала команда единомышленников. В этом случае, как подчеркнул глава Подмосковья,

руководство Московской области получит самое главное, чего только может желать любой политик и чиновник — доверие жителей. Тогда будет достигнута главная цель работы губернатора и нынешнего областного правительства — повышение качества жизни населения.

Для того чтобы намеченные рубежи стали реальностью, как особо отметил Андрей Воробьев, подмосковные руководители всех уровней должны, прежде всего, научиться работать на конкретный результат.

ДЕЛОВОЙ ВИЗИТ

Каждый ребёнок требует заботы и внимания

Уполномоченный при президенте Российской Федерации по правам ребёнка Павел Астахов посетил Одинцово

В прошлую среду он побывал с инспекционной проверкой в Одинцовском детском доме «Благо» и Школе замещающих семей, работающей на базе Одинцовского гуманитарного института.

В ТЕЧЕНИЕ месяца в Подмосковье работала комиссия Уполномоченного, охватившая проверками 188 учреждений. Из них — 16 органов опеки и попечительства и комиссий по делам несовершеннолетних. Визиты в более проблемные и интересные места Павел Астахов совершал лично.

В Одинцово он приехал вместе с министром образования правительства Московской области Лидией Антоновой. Здесь его встречали глава Одинцовского района Александр Гладышев, заместитель руководителя районной администрации Людмила Гурина, советник главы района по вопросам образования Гильда Ботт и сотрудники Одинцовского управления опеки и попечительства. Директор детского дома «Благо» священник Леонид Савченко провел гостей по всем помещениям учреждения. Уполномоченного интересовало буквально всё: в каких условиях живут дети, как учатся, чем занима-



ются вне учебы и даже рацион питания.

Затем Павел Астахов прошел по учебному и спортивному комплексам Одинцовского гуманитарного института, пообщался со специалистами Центра космических услуг и самое главное — ознакомился с работой Школы замещающих семей.

В интервью журналистам Павел Алексеевич отметил, что его визит в Одинцово не случаен. Ведь здесь есть совершенно уникальные учреждения. Такие, например, как Одинцовский гуманитарный институт. Уполномоченный выделил, что в вузе создана комфортная безбарьерная среда для детей, имеющих проблемы со здоровьем. Вся территория оборудована пандусами, лифтами

и другими устройствами, необходимыми для удобства инвалидов. А сотрудники Школы замещающих родителей действительно проводят большую работу в плане подготовки людей, проявивших желание стать усыновителями, опекунами и приемными родителями.

— К сожалению, у нас в Московской области очень много детей на сегодняшний день находятся в специальных учреждениях, — подчеркнул Павел Астахов. — Нам необходимо сократить число детских домов по минимуму, а те, которые останутся, будут лучшими из лучших. Но, так или иначе, в детском доме в лучшем случае можно вырастить иждивенца. А наша задача — растить современных конкурентоспособных людей.

Каждый ребенок требует заботы и внимания, и каждый должен быть востребован.

Основные итоги по инспекционным проверкам детских учреждений Московской области были подведены вечером этого же дня на конференции в Доме правительства Московской области.

— Есть определённые моменты, говорящие о системных сбоях, — выделил Павел Астахов. — Некоторые учреждения требуют незамедлительного вмешательства и решения кадровых вопросов. В течение двух-трёх недель мы представим сводные рекомендации для каждого из них и в дальнейшем проведем проверку на предмет исполнения данных рекомендаций.

Юлия БУРЧИК.

Фото Александра ЗАЙЦЕВА.

Достоинные бессмертия ГЕРОИ...

На центральной площади села Ершово открыт мемориал Славы российскому солдату

В День народного единства здесь собрались жители поселения, ветераны, почетные гости, в числе которых — представитель министерства культуры Московской области Е.А. Фомичева, а также глава района Александр Гладышев, депутаты Одинцовского районного Совета депутатов и многие другие.

Для сельского поселения Ершовское, которым руководит Виктор Васильевич Бабурин, события подобного рода стали настоящей традицией. По его словам, к этому событию они шли долгих семнадцать лет. За эти годы изменился не только облик поселения, территория которого увеличилась в четыре раза. В настоящее время главой принято решение не только возродить из пепла разрушенную во время Великой Отечественной войны церковь Живоначальной Троицы в Ершове, но и начать восстанавливать на территории поселения все братские могилы. Данное жителям слово глава ни разу не нарушил. Свидетельством тому стали реконструированные мемориалы в Ершове, Кораллово, Локотне, Иглово, Каринском, Хаустове, Улитине, Саввинской Слободе, Палицах, Аксиньине, в Козине и Липках. В сквере школы села Ершово установлен бюст их земляку из деревни Сурмино, Герою Советского Союза Василию Фабричному. И вот наступил черед возведения одного из самых масштабных сооружений в поселении — мемориала Славы российскому солдату.

Лаконичная архитектурная идея соединила воедино несколько стел. Две посвящены подвигам разных поколений жителей окрестных сел и деревень, героически проявивших себя во время Отечественной войны 1812 года и в Великую Отечественную войну 1941-1945 годов. Кстати сказать, установлен мемориал на том самом месте в селе Ершово, где проходили самые кровопролитные бои и были окончательно остановлены наступающие на



• Виктор Бабурин: «Наше героическое прошлое бессмертно».



Москву фашисты. Третья стела посвящена участию Вооруженных сил России в военных конфликтах за рубежом, в память о воинах-интернационалистах, до конца выполнивших свой долг перед Родиной. Об этой странице истории нашей страны здесь тоже не стали замалчивать, тем более что рядом, в деревне Фуньково, недавно расформировано

спецотделение, бойцы которого воевали во всех горячих точках мира. В Ершовском Доме культуры в связи с этим скоро появятся уникальные музейные экспонаты.

К нелегкой работе по возведению мемориала Славы российскому солдату причастны многие люди, которым глава поселения высказал особые слова благодарности и

вручил почетные грамоты. В их числе не только профессиональные скульпторы и творческие мастерские, но и поисковые организации, такие как поисковый центр «Обелиск» МВД России и отряд «Китеж», а также представители организаций, предприниматели. В свою очередь, у каждого из гостей нашлись тёплые слова

признания за сохраненную память и для самого Виктора Бабурина, и для всей его команды.

К подножию мемориала возложил цветы глава района А.Г. Гладышев. А затем он перед всеми собравшимися в очередной раз не преминул напомнить, что «никто в Российской Федерации не сделал на своей территории столько, сколько

сделал глава Ершовского поселения». Александр Георгиевич держал в руках альбом в двадцать с лишним страниц — с фотографиями всех восстановленных мемориалов в сельском поселении Ершовское, вмещивших в себя славное прошлое достойных бессмертия героев...

Наталья ИГУМНОВА.
Фото автора.



СВЯЗЬ ПОКОЛЕНИЙ

Пионеры ветеранского движения

16 ноября состоится IX отчётно-выборная конференция районного Совета ветеранов



Одинцовскую районную общественную организацию ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов можно назвать пионером ветеранского движения Подмосковья. В апреле областной организации исполнилось четверть века, а в Одинцове решение о создании ветеранской организации относится к середине 70-х годов прошлого столетия. На сегодняшний день она считается одной из лучших в Московской области.

В преддверии IX отчётно-выборной конференции этой организации корреспондент «Новых рубежей» встретился с председателем районного Совета ветеранов Николаем Романовичем ЯКУШЕВЫМ.

— Николай Романович, каков на сегодняшний день состав вашей организации?

— В Одинцовской организации ветеранов состоит на учете около одиннадцати тысяч человек. Причем, если раньше ее членами были преимущественно ветераны Великой Отечественной войны, трудового фронта и ветераны труда, то в настоящее время к ним добавились участники боевых действий в горячих точках, пенсионеры правоохранительных органов, блокадники Ленинграда, бывшие несовершеннолетние узники фашизма. В составе нашей организации успешно работают четыре городских, шесть сельских и девять гарнизонных ветеранских коллективов. Наиболее многочисленная — ветеранская организация в городском поселении Кубинка.

— Какие направления в деятельности Совета ветеранов и, соответственно, организации вы считаете приоритетными?

— С первого дня наша организация направляла свою деятельность на социально-правовую защиту людей старшего поколения и членов их семей; работу по патриотическому воспитанию молодежи и увековечиванию памяти погибших защитников Отечества; улучшение медицинского, бытового обслуживания ветеранов и организацию их культурного досуга. Вся работа Совета ветеранов ведётся в тесном сотрудничестве с администрацией района, главами городских и сельских поселений, управлением социальной защиты населения, военным комиссариатом, командованием частей и гарнизонов на местах их дислокации.

— Социальный пакет для всех категорий, которые входят в организацию ветеранов, предоставляет государство. А чем помогают районные власти?

— Отрадно констатировать тот факт, что полностью выполнен указ президента Российской Федерации по обеспечению квартирами участников Великой Отечественной

войны и вдов. Квартиры получили 53 семьи.

Стоит отметить, что только в Одинцовском районе предоставлены дополнительные льготы участникам войны и некоторым другим категориям. Это компенсация расходов по оплате жилищно-коммунальных услуг, а в некоторых сельских поселениях по решению местных Советов депутатов — льготы по налогообложению...

— Каким особым вехам истории уделяют внимание в организации ветеранов?

— За пятилетие, прошедшее с предыдущей конференции, отмечалось много знаменательных дат: 65-летие Победы в Великой Отечественной войне, 70-летие битвы под Москвой, 200-летие победы в Отечественной войне 1812 года. Я назвал только наиболее значимые, но, так или иначе, любые события, связанные с военной историей, в поле нашего зрения. Ветераны принимали активное участие в мероприятиях, проводимых

по планам правительства Московской области и Российской Федерации. — Николай Романович, вы также являетесь председателем Одинцовского отделения «Боевого братства». Это помогает вам в работе как руководителю районной организации ветеранов?

— В любом случае не мешает. Много проведено совместных мероприятий, и не только с «Боевым братством». В числе постоянных соратников — поисковый отряд «Китеж», творческая ассоциация краеведов.

В практику работы Совета ветеранов вошло общественное патронирование над памятниками, мемориальными досками и памятными знаками. Мы вместе с администрациями городских и сельских поселений, комитетом по делам молодежи, культуре и спорту администрации района обследовали ряд объектов, после чего были проведены работы

по их ремонту и благоустройству прилегающих территорий. В этой работе участвовали наши ветераны Владимир Иванович Лосев и Жан Иосифович Базылюк. Наибольшее количество памятников военной истории расположено на территориях сельских поселений Ершовское и Никольское, городского поселения Кубинка. Надеемся, что будет разработан туристический маршрут по местам боевой славы. На сегодняшний день все они отмечены памятниками. Последний был открыт 4 ноября в селе Ершово.

— На всех мероприятиях рядом с ветеранами — молодёжь...

— Ветеранские организации проводят большую работу по патриотическому воспитанию подрастающего поколения. На «Уроках мужества» ветераны делятся своим жизненным опытом; выступают на торжественных собраниях, конференциях, семинарах, «круглых столах», фестивалях. Встречаются с призывниками и солдатами срочной службы. В этом году управление образования района с участием нашего Совета ветеранов про-

вело смотр школьных музеев. В настоящее время в Одинцовском районе действуют 28 школьных музеев, в их фонде находится 15 тысяч экспонатов, из которых более трети — подлинные. Совместное создание экспозиций, в котором принимают участие наши ветераны, и лекционная работа позволяют донести до ребят достоверную информацию о событиях Великой Отечественной войны и послевоенного периода.

— 16 ноября состоится очередная отчётно-выборная конференция. Каковы её цели?

— Во-первых, отчитаться за прошедший пятилетний период, ведь за это время сделано немало. А во-вторых, выбрать новый состав Совета ветеранов, который будет координировать действия всех ветеранских подразделений, входящих в состав районной организации, и продолжать работу по поддержке и защите нашего старшего поколения.

Беседу вела
Татьяна БУРЯКОВА.
Фото из архива
Совета ветеранов
и Александра ЗАЙЦЕВА.



• Совет ветеранов сегодня.

Уважаемые участники и делегаты конференции! Дорогие наши ветераны!

Данная конференция — очень значимое мероприятие в истории ветеранского движения Одинцовского района. Здесь будут подведены итоги работы Совета ветеранов за пять лет, обозначены перспективы на будущее и намечены планы дальнейшей работы. Важность этой работы, по моему глубокому убеждению, невозможно переоценить.

Вы не только отстаивали свободу и независимость нашей Отчизны в годы Великой Отечественной войны. Не только подняли страну из руин, создали

сильную державу. Участники локальных конфликтов самоотверженно сражались вдали от Родины, защищая её суверенитет. И по сей день все вы остаетесь в строю, а ваш вклад в развитие и процветание нашего родного района очень и очень велик. Ваши мудрость и опыт, неравнодушие и деятельное участие помогают и районной власти, и главам поселений в решении множества вопросов и проблем.

Ни одно значимое событие, ни одна политическая, гражданская акция не проходят без участия

ветеранских организаций. Вы служите примером для молодого поколения наших граждан, прививаете нашим детям и внукам чувство подлинного патриотизма, как святыню передаете память о Великой Отечественной войне, о подвигах нашего народа.

Могу заверить вас, что поддержка ветеранов была и остается одним из приоритетов работы администрации Одинцовского района. Наш долг, наша обязанность — сделать все возможное, чтобы жизнь ваша была спокойной и радостной, чтобы вы всег-

да были окружены заботой и вниманием. Крепко вам здоровья, благополучия и долгих, долгих лет жизни!

С уважением
и благодарностью,
глава Одинцовского
муниципального района
Александр ГЛАДЫШЕВ.

Вы отстаивали свободу и независимость страны в годы Великой Отечественной войны, подняли её из руин. Многие годы, не щадя своей жизни и здоровья, отдали службе в Вооруженных силах, защищали интересы государства в

локальных войнах и вооруженных конфликтах. Вы достойны всяческого уважения.

Сегодня Одинцовское ветеранское движение, возглавляемое ветераном боевых действий Николаем Романовичем Якушевым, объединяет в своих рядах тысячи ветеранов, десятки первичных организаций.

Совет ветеранов, во взаимодействии с руководством Одинцовского района, военным комиссариатом, должностными лицами и общественными организациями, старается

делать всё для решения социально-бытовых вопросов ветеранов. Активно работает по патриотическому воспитанию молодежи.

Вы служите примером для подрастающего поколения.

Желаю всем ветеранам долгих лет жизни, крепкого здоровья, стойкости и уверенности в завтрашнем дне.

Начальник отдела
военного комиссариата
Московской области
по городам Одинцово,
Звенигород, Краснознаменск и
Одинцовскому району
Вячеслав КЛЯВИНЬ.

АКТУАЛЬНО

Налоги собираем в темпе

В течение нынешнего года Межрайонной ИФНС России №22 по Московской области совместно с регистрирующими органами – Бюро технической инвентаризации, «Росреестром», Кадастровой палатой и органами местного самоуправления Одинцовского муниципального района была проведена большая работа по мобилизации налоговых доходов. Подробности – в комментарии заместителя начальника Межрайонной ИФНС России №22 по Московской области **Е.Н. РЫЖОВА:**



– Прежде всего, мы занимались выявлением земельных участков, в отношении которых отсутствуют характеристики, необходимые для определения налоговой базы, и уточнением данных сведений во взаимодействии с муниципальными органами. А также – земельных участков, занятых многоквартирными домами, чтобы вовлечь их в число налогооблагаемых объектов. Добивались получения от органов госземконтроля информации, необходимой для проверки обоснованности применения ставки налога на землю, используемые для сельскохозяйственного производства. Выявляли объекты капитального строительства, права на которые зарегистрированы без определения инвентаризационной стоимости, и – земельные участки, права на которые переходят при переходе права собственности на здание, строение, сооружение. С июля мы проводили активную информационную работу в городских

и сельских поселениях Одинцовского муниципального района по порядку и срокам уплаты имущественных налогов физическими лицами. А также – о выполнении кадастровых процедур, в том числе о внесении в Государственный кадастр недвижимости (ГКН) сведений о ранее учтенных объектах недвижимости и о государственной регистрации прав на недвижимое имущество. Было проведено более двадцати выездных приёмов садоводов и жителей района. УФНС России по Московской области уделялось большое внимание работе по получению достоверных и актуальных сведений из регистрирующих органов. Органами местного самоуправления изданы постановления по уточнению сведений, позволяющих рассчитать кадастровую стоимость около 4000 земельных участков, из них по сельскому поселению Ершовское – 678, по Одинцовскому муниципальному району – 681, по Никольскому сельскому поселению – 577.

Продолжается работа по уточнению категории, вида кадастровой стоимости земельных участков, а также оценки объектов капитального строительства, зарегистрированных в упрощенном порядке по «дачной амнистии» без кадастровой оценки. Совместно с правительством Московской области и во взаимодействии с другими структурами выявляются объекты капитального строительства, находящиеся в собственности физических лиц, налогообложение которых не производилось по причине отсутствия сведений об инвентаризационной стоимости. В первую очередь это касается недвижимости, созданной на земельном участке, предназначенном для ведения дачного хозяйства или садоводства (садовые, дачные дома, здания вспомогательного использования: бани, хозяйственные постройки, погреба, теплицы и т.п.). А также – гаражей и иных объектов недвижимости, для строительства, реконструкции которых не требуется в соответствии с законодательством выдача разрешения на строительство, права на которые зарегистрированы в Едином государственном реестре прав на недвижимое имущество и сделок с ним на основании декларации правообладателя в соответствии со статьёй 3 Федерального закона от 30.06.2006 № 93-ФЗ «О внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации по вопросу оформления в упрощенном порядке прав граждан на отдельные объекты недвижимого имущества».

В результате проведенной масштабной работы поступление налоговых доходов за девять месяцев нынешнего года выросло по сравнению с аналогичным периодом 2011-го. Так, по налогу на имущество физических лиц собираемость налогов выросла на 7832,4 тысячи рублей, темп роста составил 11,5 процента. По земельному налогу поступление выросло на 537107,9 тысячи рублей, темп роста составил 52,62 процента. По налогу на доходы физических лиц – на 5202329,7 тысячи рублей, что составляет 213,47 процента по сравнению с аналогичным периодом 2011 года. Наиболее высокий показатель налоговых поступлений по налогу на доходы физических лиц прослеживается по сельскому поселению Горское, городскому поселению Кубинка. По налогу на имущество физических лиц – по сельскому поселению Большие Вяземы и городскому поселению Одинцово, по земельному налогу – по сельским поселениям Успенское и Захаровское. Также хотелось бы проинформировать жителей района, что с 1 января 2014 года вводится Единый налог на недвижимость. С введением нового налога меняется и налогооблагаемая база: если налог на имущество физических лиц мы собирали с инвентаризационной стоимости объекта, а земельный налог – с кадастровой, то новый налог будет рассчитываться исходя только из кадастровой, приближенной к рыночной, стоимости объекта.

Подготовила
Наталья ИГУМНОВА.
Фото автора.

ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ

Уважаемые жители и гости Одинцовского района!

В связи с большими площадями государственного лесного фонда на территории Одинцовского муниципального района, пораженного короедом-типографом, Звенигородский филиал ГКУ МО «Мособллес» проводит работы по отводам лесных участков для санитарно-оздоровительных рубок.

Это – необходимая мера, направленная на предотвращение распространения короеда. Рубки будут проводиться на территории лесного фонда в районе деревень Михайловское, Шихово, Хлюпино, Татарки, сёл Шарипово и Каринское, городов Звенигород и Краснознаменск.



Незаконная рубка, повреждение лесных насаждений (вследствие размещения на них несанкционированных рекламных щитов, объявлений, вывесок) или самовольное выкапывание в лесах деревьев, кустарников, лиан влечет административное наказание, предусмотренное ст. 8.28 КоАП РФ (наложение административного штрафа на граждан в размере от 3-х тысяч до 3 тысяч 500 рублей; на должностных лиц – от 20 до 30 тысяч рублей; на юридических лиц – от 50 до 100 тысяч рублей).

**Звенигородский филиал
ГКУ МО «Мособллес»,
контактный телефон (495) 598-29-59.**

В связи с ликвидацией Одинцовское РАЙПО МСПК информирует своих пайщиков о возможности получения ими денежных средств, оставшихся после удовлетворения требований кредиторов и рассчитанных пропорционально размерам их паевых взносов, в течение 2013-2015 гг. в **Одинцовском районном союзе потребителей обществ Московского регионального союза потребительской кооперации по адресу:** Московская область, Одинцовский район, г. Одинцово, ул. Маршала Неделина, д.9.

Контактный телефон **8-495-593-93-46.** При себе необходимо иметь паспорт и членский билет пайщика Одинцовского РАЙПО МСПК.

**Председатель правления
ПО «ГОЛИЦЫНСКОЕ»
В.В. ШЕВЕЛЕНКОВ.**

ТРЕБОВАНИЕ ВЛАДЕЛЬЦАМ МЕТАЛЛИЧЕСКИХ ТЕНТОВ (ГАРАЖЕЙ)

МУП «Центр информационно-художественного оформления» является арендатором земельного участка, расположенного по адресу: Московская область, г. Одинцово, ул. Старое Яскино, участок №10, общей площадью 4999 кв.м, на основании Договора №3786 от 27.09.2010 года. В соответствии со статьей 25 Земельного кодекса РФ право на земельный участок возникает по основаниям, предусмотренным действующим законодательством РФ. МУП «Центр информационно-художественного оформления» доводит до вашего сведения, что согласно статье

209 ГК РФ право собственности не должно нарушать права и законные интересы других лиц. Самовольное занятие земельного участка и установка металлических тентов (гаражей) без оформления соответствующих разрешительных и правоустанавливающих документов нарушает право МУПа по владению и пользованию земельным участком, а также препятствует целевому использованию земельного участка. В соответствии с п. 1 статьи 60 Земельного кодекса РФ установлено, что в случае самовольного занятия земельного участка нарушенное право

на него подлежит восстановлению. Действия, нарушающие права на землю, могут быть пресечены путем восстановления положения, существовавшего до нарушения права и пресечения действий, нарушающих право или создающих угрозу его нарушения. Настоящим МУП «Центр информационно-художественного оформления» требует от лиц, незаконно установивших на данном земельном участке металлические гаражи, освободить земельный участок и(или) демонтировать указанные объекты за свой счет в срок до 1 декабря 2012 года.

В случае невыполнения данного требования Предприятие вынуждено будет предпринять действия по освождению земельного участка, предусмотренные действующим законодательством с возложением расходов на лиц, нарушающих права МУПа. Также доводим до вашего сведения, что самовольное занятие земельного участка влечет ответственность, предусмотренную ст. 7.1 Кодекса РФ об административных правонарушениях. **Генеральный директор МУП «Центр информационно-художественного оформления» И.В. РЯБЧЕВСКАЯ.**

КОНКУРСЫ

...И классные портфолио

Полуфинал ежегодного районного учительского марафона классных руководителей под девизом «Учительство Подмосковья – воспитанию будущего поколения России» состоялся в Одинцовском центре эстетического воспитания.

ВОСПИТАНИЕ – это, по выражению древних мудрецов, «труднейшее занятие, искусство из искусств». Именно подход к воспитанию школьников стал предметом обсуждения и профессионального совершенствования участниц этого конкурса, устроителями которого по традиции стали сотрудники управления образования администрации Одинцовского района.

За звание «самого классного» классного продолжили состязаться 18 обаятельных и уверенных в своих профессиональных силах педагогов Одинцовского района, имеющих классное руководство. Предварительно участниками были представлены на конкурс разработанные ими концепции воспитательной работы и традиционные



«портфолио». Компетентное жюри возглавил Александр Шутиков – директор Захаровской средней школы. Он сердечно приветствовал и остроумно подбодрил участниц конкурса, от души пожелав им успехов. И – отметил предварительно оцененную им оригинальность и содержательность конкурсных работ, представленных конкурсантами ранее, на заочном этапе.

Первый тур полуфинала представлял собой публичную защиту вышеназванной личной концепции классного руководителя. На каждое выступление, согласно условиям конкурса, было отведено не более десяти минут. Так что для формирования должно-

го представления жюри о содержании излагаемой концепции от каждого участника требовались исключительная лаконичность и убедительность. Три минуты отводились на тематические вопросы жюри и две – на подготовку следующего конкурсанта. В целом все педагоги справились с задачей достойно. Но конкурс есть конкурс, и взыскательным судьям надлежало выявить из них наиболее «классных», обобщив баллы за очный и заочный туры. В итоге продолжат своё движение к финальной кульминации конкурса девять лидеров полуфинала – ровно половина от общего числа конкурсанта.

Елена МОРОЗ.

Фото Александра ЗАЙЦЕВА.



СПРАШИВАЛИ — ОТВЕЧАЕМ

Для тех, кто ищет работу

– Здравствуйте, уважаемая редакция. Недавно я уволился с работы и на новую пока не устроился. От знакомых услышал, что можно пойти в службу занятости, чтобы найти работу. Скажите, как это сделать? Спасибо!

Олег ФАДЕЕВ, г. Кубинка.

– На ваш вопрос, Олег, отвечает старший преподаватель кафедры трудового права и права социального обеспечения Академии труда и социальных отношений (г. Москва), кандидат юридических наук Юлия Александровна ГЕФТЕР:

В соответствии со статьей 37 Конституции РФ, каждый имеет право свободно распоряжаться своими способностями к труду, выбирать род деятельности и профессию. Во исполнение данного положения Конституции РФ был принят Федеральный закон «О занятости населения в Российской Федерации». В соответствии со статьей 8 данного закона граждане имеют право на выбор места работы путем прямого обращения к работодателю, или путем бесплатного посредничества органов службы занятости, или с помощью других организаций по содействию в трудоустройстве населения. Таким образом, поиск подходящей работы для граждан органами службы занятости осуществляется бесплатно.

Обращаться в органы службы занятости следует по месту жительства, то есть по месту регистрации, так как в дальнейшем признание Вас безработным может осуществляться органами службы занятости только по месту жительства. Иными словами, безработный гражданин, не имеющий регистрации по месту жительства, не может быть зарегистрирован в качестве безработного.

Первоначально Вы регистрируетесь в органах службы занятости в целях поиска подходящей работы. В это время у Вас еще нет статуса безработного. При невозможности предоставления Вам органами службы занятости подходящей работы, в течение 10 дней со дня регистрации в целях поиска подходящей работы Вы получаете статус безработ-

ного. При этом для получения статуса безработного Вы должны предоставить в органы службы занятости следующие документы:

- паспорт или документ, его заменяющий;
- трудовую книжку или документ, ее заменяющий;
- документ, удостоверяющий профессиональную квалификацию;
- справку о среднем заработке за последние три месяца по последнему месту работы.

Кроме того, граждане, относящиеся к категории инвалидов должны также предоставить:

- индивидуальную программу реабилитации инвалида, выданную в установленном порядке и содержащую рекомендации о противопоказанных и доступных условиях и видах труда.

Не позднее 11 дней со дня предъявления Вами перечисленных выше документов органами службы занятости принимается решение о признании Вас безработным. При этом безработным Вы будете признаны со дня регистрации в целях поиска подходящей работы.

Получив статус безработного, Вы будете иметь право на выплату пособия по безработице, бесплатную профессиональную подготовку, переподготовку и повышение квалификации по направлению органов службы занятости с выплатой стипендии, также Вам может быть предоставлена возможность участия в оплачиваемых общественных работах.

В ПРОДОЛЖЕНИЕ ТЕМЫ

Завтра, **15 ноября**, ГКУ Московской области «Одинцовский центр занятости населения» проводит многоцелевую **ярмарку вакансий и учебных рабочих мест**.

Мероприятие пройдет в культурно-спортивном центре «МЕЧТА» по адресу: г. Одинцово, ул. Маршала Жукова, д. 38 **с 11 до 14 часов**.

На ярмарке будет предоставлена возможность: ознакомиться с рынком труда в Одинцовском, Рузском, Наро-Фоминском и Можайском районах, г. Краснознамен-

ске, г. Москве, получить информацию об интересующей профессии; ознакомиться с организациями, предприятиями и учреждениями региона; получить информацию об учреждениях начального, среднего и высшего профессионального образования региона и г. Москвы; проконсультироваться по вопросам законодательства Российской Федерации о занятости населения; побеседовать с профконсультантами и пройти профтестирование с целью выбора будущей профессии.

Вход и все услуги бесплатные!

ПРОИСШЕСТВИЯ

Дыма без огня не бывает

В пятницу, 9 ноября, в деревне Малые Вязёмы в цеху по производству стекольного оборудования ООО «Витрина» на площади около 300 кв. метров произошло возгорание с сильным задымлением. Пожару был присвоен 2-й номер сложности.

В 13 часов, сразу после сообщения о происшествии, на место были направлены подразделения и оперативные группы Одинцовского гарнизона пожарной охраны и Главного управления МЧС России по Московской области. В тушении пожара были задействованы пять пожарных

расчетов. В течение часа возгорание было полностью ликвидировано.

В результате пожара один мужчина отравился угарным газом и был отправлен в больницу. Причины происшествия уточняются.

Ирина ЗАНИНА.

Фото автора.



ХОККЕЙ



Верим, что все поражения позади!..

Конец октября и начало ноября обернулись для хоккейной команды Одинцовского гуманитарного института пятью поражениями подряд. А ведь мы уже размечтались о лидерстве в дивизионе Северо-Запад первенства Молодёжной хоккейной лиги...

Но последней игрой в Зеленограде команда ОГИ прервала затянувшийся отрезок неудач, и мы ждём нового рывка вверх по турнирной таблице. Но для этого было бы неплохо, если бы одинцовцы пришли в Ледовый дворец и поддержали нашу команду. Ближайшие игры пройдут 14 и 15 ноября.

Хоккейная дружина ОГИ очень даже стильно начала этот сезон и, обыграв «Балтику», вышла на второе место. В прошлом сезоне ОГИ и «Балтика» уже встречались между собой в рамках первенства МХЛ. Три игры прошли в Одинцове и три на площадке «Балтики». Вот любопытная информация о тех матчах.

Первые три игры прошли в

Одинцове. В первой команда ОГИ выиграла со счетом 3:2, шайбы у нас забросили Громов, Соловьёв (и сегодня в составе одинцовцев) и Качин. У гостей отличились Козлов и Хволест.

Во второй игре по буллитам победили гости — 2:3. В воротах ОГИ стоял Владислав Родин, который буквально на днях вернулся в команду. По ходу игры забитыми

шайбами отличились: Колендин и Рагулин у ОГИ, Пинка дважды у «Балтики». Иван Рагулин продолжает выступать за одинцовцев. В серии послематчевых буллитов каждая команда провела по пять бросков и отличился игрок гостей Леонид Козлов.

В третьей игре команда ОГИ выиграла в овертайме — 6:5. У нас забивали Колендин — трижды, Чеботарев — дважды, и одна шайба на счету Александра Самарина, выходящего на площадку в форме ОГИ и в этом сезоне. Решающую шайбу в овертайме забил Колендин. У «Балтики» отличились Козлов — дважды и по разу Хволест, Фанчович и Машенцов. Два последних и сегодня в составе гостей. И ещё, в той игре после третьей пропущенной шайбы Корнишина в воротах

ОГИ сменил Владислав Родин.

На выезде одинцовцы трижды проиграли в упорной борьбе — 0:2, 2:3 в овертайме и 2:4.

По окончании регулярного первенства «Балтика» с 69 очками заняла второе место, а ОГИ с 40 очками — четвертое. Как понимаете, эта статистика явно не в нашу пользу, но ведь и одинцовская команда очень изменилась с тех пор.

Это стало ясно с первых минут первой игры 20 октября. Ворота ОГИ защищал Александр Кувшинчиков, у «Балтики» — Филипп Орчик. Хозяева явно выигрывали все силовые единоборства, и только хорошая игра голкипера «Балтики» не позволила очень быстро забить. На десятой минуте у гостей произошло удаление, и буквально через 20 секунд его

реализовал Владислав Дюпин. Ему ассистировали Иван Комов и Артём Макрицкий.

А через шесть минут Владислав уже отличился в равных составах, после точного паса Ивана Комова. В начале же второго периода уже сам Иван отличился — 3:0. И тут ОГИ просто заталкивает в ворота соперника ещё одну шайбу, но после видеопросмотра главный арбитр взятие ворот отменяет. «Балтика» одну шайбу отыгрывает, но через четыре минуты Роман Опарин с передачи Владислава Дюпина восстанавливает отрыв в три шайбы — 4:1.

В третьем периоде Дюпин закрепил победу одинцовцев — 5:1. Наша команда играла в большинстве.

(Продолжение на 8-й стр.)

БАДМИНТОН И НАСТОЛЬНЫЙ ТЕННИС

Загляни в гости... виртуально

В Одинцовской детско-юношеской спортивной школе по бадминтону появился свой официальный интернет-сайт, его адрес: www.badminton-odintsovo.ru. Заглянув на него, мы узнали следующие новости.



13 и 14 октября в Орехово-Зуево прошло первенство Московской области среди специализированных спортивных школ по бадминтону в двух возрастах. Одинцовцы на нём заняли третье общекомандное место в старшем возрасте, пропустив вперёд Раменское и Орехово-Зуево-1. За нашу команду выступали Павел Керножицкий, Александр Кичигин, Борис Смагин, Валерия Никитина, Милена Ладэр и Арминэ Чахалян.

А 19-21 октября там же, в Орехово-Зуево, проходил турнир «Октябрины». И первое место в парном разряде заняли наши ребята Павел Керножицкий и Александр Кичигин.

Отличились они и в миксте. Кичигин в паре с С. Данилиной из Орехово-Зуева стали победителями, а Керножицкий в паре с

К. Першиной (Орехово-Зуево) стали вторыми. А ещё Керножицкий стал «бронзовым» призёром в одиночном разряде.

Культивируется в спортшколе и настольный теннис. Благодаря этому Одинцову выделили три места на будущем чемпионате России среди любителей. Эти три путёвки в минувшие выходные разыграли 16 одинцовцев в спортивном зале бывшей школы №15. Игры получились жаркими, а лидером стал Сергей Курочкин, который не раз побеждал на всероссийских и международных турнирах для людей с нарушениями опорно-двигательной системы. Второе и третье места заняли Олег Кондратичев и Ринат Тавхи. Они и поедут на чемпионат страны.

Александр КОЛЕСНИКОВ.

БОКС

Одинцовец Артём Ижевский — супертяж среди юношей России, а одинцовка Динара Шукеева успешно выступила на европейском первенстве юниорок.

Чемпионы из Одинцова!

В конце сентября воспитанник Одинцовского отделения СДЮШОР Московской области по боксу Артём Ижевский блестяще выступил на 12 Всероссийском турнире по боксу на призы двукратного

олимпийского чемпиона Б.Н. Лагутина среди юношей 1996-1997 годов рождения. Артём выступал в супертяжёлом весе, свыше 80 килограммов, и в нём было заявлено десять атлетов.

В первом бою Артём Ижевский за явным преимуществом победил Андрея Дроздова из Москвы. Во втором бою соперником вновь был москвич, воспитанник «торпедовской» школы Владимир Болуков. Артём выиграл у него со счётом 13:1.

Ну а в финале Ижевскому противостоял краснодарец Иван Щипанов. Одинцовец выиграл у него со счётом 8:4. Награды Артёму вручал не менее легендарный боксёр — Александр Лебзяк.

А ещё одна воспитанница Одинцовской школы бокса Динара Шукеева в эти дни выходила на ринг юниорского первенства Европы, которое проходило со 2 по 10 ноября в Польше. 17-летняя Динара выступила там в весовой категории до 81 килограмма и довольно уверенно вышла в финал, где встретилась с хозяйкой ринга. И победила!



(Начало на 7-й стр.)

21 октября прошла вторая игра ОГИ с «Балтикой». У нас в рамке ворот Кувшинчиков, а у гостей в этот раз Владислав Кузьмин. Ход игры это не изменило, наши «студенты» доминировали, и уже на исходе пятой минуты Дмитрий Пушкарёв открывает счёт — 1:0. При явном выигрыше в силовой борьбе и скоростной игре больше забить никак не получалось. Следующую шайбу пришлось ждать чуть ли не 40 минут! Её на четвертой минуте третьего периода забил Сергей Клубков. «Балтика» играла вчетвером. А к середине периода две шайбы Владислава Дюпина позволили закрепить победу ОГИ. У «Балтики» явно ничего не получалось, и команда стала играть на грани фола, что и вылилось на последней минуте игры в три удаления у гостей. Эти две победы и вывели ОГИ на второе место, и всего очко мы уступали «Лиепаяс Металургс», с которым одиночкам предстояло играть 23 и 24 октября в Одинцове.

Первая игра с «Лиепаяс Металургс», ворота у ОГИ защищает Александр Кувшинчиков, у гостей — Вадим Мишук. Обе команды понимали, что эти игры — борьба за первое место в дивизионе Северо-Запад, а потому начали поединки активно, но с оглядкой на свои ворота. Этим, наверно, объясняется, что за весь первый период команды заработали по одному удалению. Гости получили шанс сыграть в большинстве первыми, но не использовали его. А вот команда ОГИ уже на исходе первой минуты игры в большинстве реализовала своё преимущество. И сделал это Дмитрий Пушкарёв при помощи Ивана Комова и Ивана Рагулина. На третьей минуте второго периода «Лиепаяс Металургс» восстанавливает равновесие, но буквально через 17 секунд великолепный проход Сергея Аксёнова и столь же эффектный гол — 2:1. И начинается упорная борьба на каждом участке поля, которая оборачивается несколькими удалениями как со стороны хозяев, так и гостей. Но они не отразились на счёте, а вот концовка второго периода в равных составах оказалась в пользу «Лиепаяс Металургс». Сразу две шайбы — 2:3. Гости явно перебросали нашу команду: на 8 бросков ОГИ пришлось 16 от «Лиепаяс».

На пятой минуте третьего периода гости играют втроем против пятёрки хозяев, и Тимур Лакеев реализует преимущество — 3:3. Борьба продолжается до финальной сирены, и уже впереди по броскам ОГИ — 23 против 10. Жаль только, что они не принесли победу нам в основное время... А вот в овертайме наши ребята играли явно опрометчиво, на грани фола, и в итоге заработали две минуты штрафа. Гости сумели реализовать своё преимущество буквально за 22 секунды до сирены — 3:4.

24 октября состоялась повторная встреча этих команд. Она

Верим, что все поражения позади!..



ожидалась тоже упорной, так она и складывалась в первом периоде. Гости повели к середине периода, играя в большинстве — 0:1. Второй период также начался с игры «Лиепаяс» в большинстве, но игра переместилась в их зону, и тут последовал бросок, который должен был стать пробросом... Шайба, уже потеряв скорость, ползла, казалось, мимо ворот одиночков и вдруг... вползла в наши ворота — 0:2. Нелепая и глупая шайба, понятно состояние нашего голкипера Александра

Кувшинчикова. Но тренеры не спешили его менять, а зря... После такого психологического удара он в течение двух минут ещё дважды пропускает — 0:4. Только после этого Александра в воротах меняет Владислав Родин, и начинается погоня. Но не поздноато ли?..

К середине второго периода Иван Майоров и Дмитрий Пушкарёв отыгрывают две шайбы — 2:4. Третий период начинается с ещё одной пропущенной шайбы — 2:5. А к середине периода ещё

одна — 2:6. После этого команда ОГИ вновь начинает отчаянную борьбу. Забивает Владислав Дюпин — 3:6, а через четыре минуты в большинстве отличился Дмитрий Пушкарёв — 4:6. Большого добиться не удалось. Вот такой проигрыш...

1 ноября команда ОГИ провела первую игру в Дмитрове против местной команды. Наши ворота защищал Александр Кувшинчиков. Уже на первой минуте у нас удаляют Дмитрия Пушкарёва, а хозяева за 23 секунды реализуют

своё большинство. На четвертой минуте между собой у ворот хозяев схлестнулись наш Владислав Дюпин и дмитровчанин Максим Волков. Обоих удаляют за грубость на две минуты. По ходу первого периода были ещё удаления, но счёт так и не изменился. Во втором периоде хозяева забрасывают ещё две шайбы, лишь после этого одиноцовец Иван Комов в большинстве отыгрывает одну шайбу — 1:3. В третьем периоде команды обменялись шайбами, и в итоге мы проиграли — 2:4.

2 ноября состоялась вторая игра ОГИ с «Дмитровом». Наши ворота вновь защищает Кувшинчиков. И уже на второй минуте хозяева пробивают его, но буквально через такой же промежуток времени ОГИ отыгрывается, делает это Сергей Аксёнов. А дальше идёт упорная борьба весь первый и второй периоды. Но следующую шайбу зрители увидели лишь после первых двух минут третьего периода. Хозяева вышли два в одного, и вроде Кувшинчиков накрыл шайбу после броска бывшего нашего игрока Синтюрина, но не зафиксировал её и она заползла в ворота — 1:2. А на 11-й минуте, играя в большинстве, мы пропускаем очередную нелепую шайбу. Дмитровчанин Гуськов, стоя спиной к воротам ОГИ, не глядя бросил, но Кувшинчиков к этому не был готов — 1:3. А окончательную точку в игре хозяева поставили за три минуты до финальной сирены — 1:4.

4 ноября команду ОГИ принимали уже в Зеленограде. Наш тренерский штаб даже после последней неудачной игры оставляет в воротах Кувшинчикова. Полпериода шла разведка боем, и вот хозяева открывают счёт — 0:1. Во втором периоде команды обмениваются двумя шайбами, а ближе к концу третьего периода ОГИ пропускает ещё две шайбы, итог — 2:5.

5 ноября состоялась вторая игра ОГИ с «Зеленоградом». В наших воротах Владислав Родин, и, судя по всему, одиноцовец решили дать бой. С 8 по 11 минуты хозяева зарабатывают три удаления, что позволяет Даниле Семьяну открыть счёт. А на 16 минуте, вновь играя в большинстве, у нас отличился Сергей Аксёнов. Дальше уже ОГИ зарабатывает четыре малых штрафа подряд, и Зеленоград отыгрывает одну шайбу — 2:1.

Во втором периоде Артём Верный и Дмитрий Пушкарёв доводят счёт до 4:1. Третий период проходит в сплошной силовой борьбе с массой удалений со стороны команды ОГИ. Хозяева одну шайбу отыгрывают. Итог матча — 4:2.

После этих игр одиноцовец откатились на четвертое место, пропустив вперёд «Зеленоград», «Клин» и «Лиепаяс Металургс». Следующие две игры ОГИ проведёт в Одинцове 14 и 15 ноября. Их соперником будет «Призма-Рига». Начало игр в 17 часов. Приходите и поддержите нашу команду!

Александр КОЛЕСНИКОВ.
Фото автора.

Победители!

Футбольный сезон завершен, и самое время подводить итоги. Но хвастаться одинцовскому футболу нечем, особенно на областном уровне. Что среди взрослых, что среди команд детско-юношеской спортшколы. Лишь одно исключение на этом фоне составляет команда ребят 1998 года рождения, которых тренирует Виктор Атаевич Раимджанов. Ребята стали победителями первенства Московской области в своём возрасте зоны Б высшей группы. Это особенно ценно, ведь с этого года данная команда играет не только за себя, но и за всю школу с ещё тремя более взрослыми командами. И именно «1998 год» не дал нам в клубном зачёте опуститься на самые последние турнирные строчки.



Года три назад я уже рассказывал об этой команде и пророчил ей большие футбольные победы. Приятно, что этот прогноз сбывается. Конечно же, за эти годы команда прилично обновилась, но вот костяк из Вадима Коваленко, Матвея Смелкова, Сергея Федосеева, Арутюна Ордяна, Игоря Рудика, Алексея Гаврилова и Карена Саакова остался. Также за эти годы в команду пришли и успешно тренируются и играют Левон Маркос, Ренат Мавлютов, Климентий Рязанцев, Тимур Дибиров, Илья Пятов, Джассир Смирнов, Александр Гончаров, Никита Травкин, Андрей Лебедев, Аркадий Селюков, Артём Сергеев, Валентин Юдин и Лев Василенко.

Конечно же, ребятам повезло с тренером, и не только. Но главное все же — цементирующая роль тренера Раимджанова. Вокруг Виктора Атаевича и ребята сплотились, да и родители не остались в стороне. Так, один из родителей — Георгий Сааков — сам футболист, сегодня он играет за ветеранов «Одинцовского Арбата», активно помогает Раимджанову. Он даже стал вторым тренером команды. Активны и другие родители: во многом благодаря их усилиям команда перед началом первенства провела полноценный десятидневный сбор, и не где-нибудь, а в Турции.



Привлек Виктор Атаевич в команду и спонсоров. Его друзья Владимир Гасков, Александр Меньших, Мария Смирнова и Елена Дютина из ООО «Лестэр Информационные Технологии» профинансировали команде покупку игровой формы. За несколько лет уже три комплекта формы приобрели, комплекты спортивных костюмов. А вот в связи с удачным сезоном они пообещали экипировать команду ещё утепленными спортивными куртками. Помогали и в покупке фирменных игровых мячей.

При таком подходе тренера ребятам грех не выкладываться на тренировках и не показывать хороших результатов в играх.

И они играли. Это при том, что в группе с ними заявлены сильные спортивные школы из Краснознаменска, Звенигорода, Серпухова и Истры. Также в этой группе играли «Подолье» (Подольский район), ДЮСШ Можайского района, «ВДВ-СпортКлуб» (Наро-Фоминск), ФК «Чехов». Наша команда провела 18 игр и лишь одну проиграла. Уступили ДЮСШ «Звезде» из Серпухова в упорной борьбе — 2:3, но затем отыгрались по-полной во втором поединке — 5:0. Еще четыре игры закончили ничейным результатом. Наша команда забила за сезон 60 мячей, а пропустила меньше — всего 15 мячей. Здесь неопределима игра

вратарей, но с ними у 1998 года возникла напряжённость. Было их трое, но по всяким семейным обстоятельствам на сегодня остался один. Самый лучший из них — Тимур Дибиров в середине сезона с родителями он переехал в Подольск и с нового сезона уже точно будет выступать за местный клуб в премьер-лиге, но в завершившемся сезоне команду не бросил и приехал на игры из Подольска весь второй круг. Ну а бомбардиром в составе одинцовцев стал Алексей Гаврилов с 22 мячами на личном счету. Лучшим защитником признан Карен Сааков. Вот так с 43 очками команда 1998 года рождения из Одинцова стала лидером, опе-

редив на три очка ближайшего преследователя — ДЮСШ из Краснознаменска. Конечно же, в следующем сезоне нашей команде будет непросто защищать свой титул, но мне кажется, этим ребятам есть ещё куда расти. Ну а если вы хотите влиться в эту команду, то пожалуйста — двери открыты для всех одинцовских мальчишек 1998 года рождения. Особенно команде нужны перспективные вратари.

Ну а этот сезон команда закончила традиционно, чемпионским сладко-фруктовым столом в ресторане «Хрустальный». Есть у команды и такая традиция!

Александр КОЛЕСНИКОВ.
Фото Георгия СААКОВА.



Первый турнир на новом месте...

3 ноября в спортивном зале Одинцовской средней школы №8 соревновались уникальные атлеты и одинцовские армрестлеры. Долгие годы они собирались на базе Одинцовского эколого-туристического центра и вот, наконец, переехали на новое место, где провели своё первое соревнование.

Тренер по уникальной атлетике и одинцовскому армрестлингу Владимир Соснов сам уникальный человек. Ведь именно он изобрёл эти виды спорта. Только, оказывается, не везде такие люди ко двору, а жаль. Соревнования в школе

№8 показали, что ребята с удовольствием идут к Владимиру Васильевичу и занимаются уникальной атлетикой и одинцовским армрестлингом. В них приняли участие около 50 ребят, из них только 15 бывших учеников Соснова,

а остальные — учащиеся школы №8 с 1 по 6 классы. Самыми активными были второклассники, за что им вручили специальный командный приз — торт. Вручал его великий борец, олимпийский чемпион Александр Владимирович Иванович, который уже не первый год дружит с Владимиром Сосновым и поддерживает его во всех начинаниях.

Поддерживают Соснова и в администрации городского поселения Одинцово, и лично мэр города Александр Гусев. Вот и на эти соревнования призы выделила городская администрация.

Первое соревнование на новом месте прошло весело, и надеемся, что уникальная атлетика и одинцовский армрестлинг приживутся в школе №8. И сюда к тренеру КСДЮШОР Владимиру Соснову будут заглядывать ребята со всей округи.

Александр КОЛЕСНИКОВ.
Фото автора.



РАДИОПЕЛЕНГАЦИЯ

Вот так поохотились...

В последних числах октября в лесных массивах, примыкающих к Одинцову, прошло традиционное соревнование по радиопеленгации («охота на лис»), называемое «Памяти друзей». Этот сбор в Одинцове подводит итог всему летнему сезону и собирает не только уже известных мастеров, но и даёт старт для новичков.

В этот раз таких новичков было заявлено порядка 24 человек. Восемь из них представляли Одинцово, а еще к нам в гости приехали мальчишки и девчонки из Рязани, Нижнего Новгорода, Пензы, Ярославля, Домодедова и Москвы. Среди опытных мастеров в турнире приняло участие порядка 60 человек.

В первый день соревнований старты проходили в пределах лыжероллерной трассы Ларисы Лазутиной, и новички с помощью приемников частотой 3,5 МГц искали двух «лис», но, как говорили тренеры, для ребят главное было не найти этих «лис», а вернуться к финишу... И с этим успешно справились все, найдя спрятанных в осеннем лесу «лис». В старшей группе быстрее всех сделал это и вернулся на финиш 13-летний одинцовец Игорь Уланов. Он единственный даже вышел за 4 минуты, пройдя дистанцию за 3 минуты 58 секунд. У ребят не старше 10 лет лидером стал одинцовец Алексей

Горбунов — 4 минуты 58 секунд.

Из трёх девочек лучшее время у представительницы Рязани Дарьи Пановой. Вместе с ней на дистанцию выходили одинцовка Дарья Климанович и Ольга Дралова из Рязани. Также они выступили и во второй день.

В этот день погодные условия были очень суровыми. Если в субботу было немного морозно, но светило солнце, то в воскресенье с утра пошёл снег с дождём и дул пронизывающий ветер. И в таких условиях Игорь Уланов подтвердил своё лидерство, а вот среди юных в лидеры вышел представитель Рязани Эдуард Акимов. В первый день Эдик был лишь четвёртым. Ну а наш Алексей Горбунов переместился на третье место. Это не помешало ему остаться в лидерах в общем зачёте, а рязанец Акимов стал вторым. Кстати, во второй день соревнования проходили вблизи улицы Говорова (5 микрорайон).



У более опытных ребят дистанция была на порядок сложнее. Среди мальчишек до 12 лет на дистанцию выходили девять человек, и лидером стал одинцовец Даниил Соболин. Из двух девушек лидером стала представительница Ярославля Оксана Смирницкая.

У ребят до 14 лет лидерами стали Екатерина Абдуллина из Рязани и одинцовец Евгений Перешивайлов. До 16 лет — Яна Орешина и Георгий Звонов. До 19 лет — Марина Крюкова и Денис Соболин.

Самые сложные дистанции достались тем, кому за 20. Кроме того, что им приходилось отыскивать по пять-шесть «лис», ещё и сама дистанция была очень сложной. У женщин на старт выходили шесть спортсменок, и быстрее всех по сумме двух дней нашла «лис» и финишировала мастер спорта из Рязани Надежда Жарко. У мужчин соревновались 18 профессионалов, и тем приятнее, что лидером стал мастер спорта из Одинцова Сергей Шимбаревич. Он опередил таких признанных мастеров, как Вадим Афонкин и Чермен Гулиев.

Александр КОЛЕСНИКОВ.
Фото автора.



СОФТБОЛ



С обновкой от друзей!

У воспитанников Александра Муратова из отделения софтбола Одинцовской КСДЮШОР установились дружеские контакты с софтбольным клубом «Карусель» из Тучкова (генеральный директор клуба Вячеслав Смагин).

Недавно Александр Муратов побывал в Тучкове и вернулся оттуда заваленный подарками. Руководство клуба «Карусель» из своих резервов выделило более пяти комплектов различной софтбольной формы с символикой клуба, каждый комплект рассчитан на команду от 15 до 30 игроков. Плюс одинцовцам подарили несколько десятков специальных бейсболов для игры на открытых площадках.

И когда Александр Муратов привёз всё это богатство на одну из тренировок, проходящую в спортивном зале Одинцовской школы №8, то это вылилось в большую примерку. Отметим, что у Александра Муратова занимается порядка 50 мальчишек и девчонок, разбитых на три группы. В основном это учащиеся средних школ №№1, 3, 5 и 8, но также есть воспи-



танники лица №6 и гимназии №4. Но самое отрадное, что софтболом у Муратова активно занимаются ребята из детского дома «Благо».

Форма в подарок из Тучкова — это хорошо, но неплохо бы, чтобы и Одинцово сделало подарок юным софтболистам. А они мечтают о своём специализированном стадионе — таком, на котором им приходилось поиграть в том же Тучкове...

Александр КОЛЕСНИКОВ.
Фото автора.

Правление Одинцовской районной общественной организации инвалидов войн и военной службы поздравляет участника Великой Отечественной войны **Ивана Павловича ПОЗЫВНОГО** с 95-летием. Уважаемый Иван Павлович! Примите от нас искренние поздравления с юбилеем. Доброго Вам здоровья и долголетия, благополучия, бодрости духа и оптимизма, любви и внимания родных и близких. Спасибо за активное участие в ветеранской работе.
Председатель правления Г.М. ДЕГТЯРЕВ.

Одинцовское районное отделение Московского областного отделения Всероссийской общественной организации ветеранов «Боевое братство» поздравляет с 50-летием участника боевых действий **Александра Николаевича АКИМОВА**. Уважаемый Александр Николаевич, примите наши поздравления с юбилеем! Здоровья Вам, долголетия, счастья, благополучия, любви и поддержки родных и близких.
Председатель правления Н.Р. ЯКУШЕВ.

КУПЛЮ

• квартиру. Рассмотрю все варианты. Тел. 8-963-672-42-76.

ПРОДАЮ

• 2-комн. кв-ру в г. Одинцово, ул. Маршала Толубко, д.3, корпус 3: 15/19-этажн. монолитно-кирпичного дома, 70/39/12 кв.м. Евроремонт. Свободна. 9100000 руб. Тел. 8-962-965-86-68.

• 3-комн. кв-ру в пос. Барвиха, 10 км от МКАД по Рублёво-Успенскому ш.: 4/5-этажн. кирпичного дома (тёплый), в хорошем состоянии. Развитая инфраструктура. 6700000 руб. Тел. 8-963-699-63-63.

• жилой дом 155 кв.м с ремонтом и мебелью, в 50 км от МКАД по Белорусскому напр., ж/д платформа Санаторная (10 мин. пешком). Участок 9 соток, ИЖС, ландшафтный дизайн, круглогодичное проживание. Сауна, гараж с хозблоком, барбекю. Развитая инфраструктура. 12000000 руб. Тел. 8-926-690-17-69.

• уч-к 6 соток в д. Шарипово. Земли населённых пунктов, ЛПХ. Электричество (столб рядом с участком), газ в перспективе. 700000 руб. Тел. 8-963-672-42-76.

• уч-к 21 сотка в г. Одинцово (Яскино): дорога, электричество, ж/д тупик. Собственник. Кругом промзона. 13000000 руб. Тел. 8-916-520-02-06.

• уч-к в Рузском р-не, 80 км по Минскому ш.: 6 соток в лесу, в СНТ «Орешки». 250000 руб. Тел. 8-916-520-02-06.

• уч-к 10 соток в дачном посёлке Можайского района. 150000 руб. Тел. 8(495)231-92-04.

• зем. уч-к 12 соток под ИЖС, с пропиской, в д. Петелино, 52-й км Минского ш., газ по гра-

ниде. Без посредников. Тел. 8-903-565-11-15.

• гаражный бокс на гаражной стоянке «Спутник» по адресу: г.Одинцово, ул.Маршала Жукова, д.11. От собственника. Тел. 8-965-374-00-16.

• сетку «рабицу» — 500 руб., столбы — 200 руб., ворота — 3500 руб., калитки — 1500 руб., секции — 1200 руб., профлист. Доставка бесплатно. Тел. 8-916-671-91-43.

• кровати металл. — 1000 руб., матрас, подушку, одеяло — 700 руб., дверь китайскую металл. — 3000 руб. Доставка бесплатно. Тел.: 8-916-524-03-57, 8-903-121-84-15.

**ПРИГЛАШАЕМ
НА РАБОТУ**

• В Одинцовское БТИ требуются геодезист, оценщик, руководитель комплексной производственной группы, архитектор. Обращаться по тел. 8-925-855-97-61, Галина.

• ООО «Импульс» приглашает заместителя директора по транспорту, юриста, механиков по выпуску, водителей категории D, главного бухгалтера. Тел.: 8-926-616-50-52 (с 9.00 до 18.00), 8(495)649-63-71.

• в ЧОП личных охранников с опытом работы, 6-й разряд обязателен. Обязанности: обеспечение безопасности первых лиц (VIP-персон) при их сопровождении. Требования: гражданство РФ, возраст от 25 до 40 лет, прописка в Москве или МО, среднего телосложения, рост 175-180 см. График работы суточный, зарплата 70000 руб. Тел. 8 (495) 596-88-29.

• охранников в дер. Жуковка, в ресторан «Подмосковные вечера» (Рублёвское ш.). График плавающий,

12-13 смен в месяц. З/п 24000-26000 руб. Ежемесячная премия 1500 руб. Тел. 8-964-642-12-35.

• ЧОП требуется охранник для работы в г. Одинцово. График работы дневной с 9.00 до 18.00 в рабочие дни. Лицензия нового образца. Тел. 8-926-151-48-77.

• срочно управляющих, зам.управляющих, кассиров в сеть универсамов «Простор». Оформление по ТК РФ. Полный соцпакет. Карьерный рост. Тел. 8-915-085-57-67.

• продавцов, кассиров в продуктовый магазин (г.Одинцово, ул. М.Бирюзова, д.3). Гражданство РФ, опыт работы. З/п достойная, соцпакет. Тел.: 8 (495) 597-83-31, 597-83-29, 796-89-19.

• повара. Гражданство РФ. Оформление по ТК РФ. З/п по результатам собеседования. Тел.: (495) 596-32-42, 543-46-70, 8-916-966-78-17, 8-916-481-84-87, звонить после 12.00.

• повара, официантов, уборщицу в ресторан. Опыт работы, гражданство РФ, иногородние с разрешением на работу. З/п по результатам собеседования. Тел.: (495) 543-46-70, 596-32-42, 8-916-966-78-17, звонить после 12.00.

• уборщицу. Прописка М/МО, мытьё посуды, уборка полов. График работы 5/2 с 7.00 до 15.00. Тел.: 8 (495) 933-59-59, доб.284, доб.243; 8-916-595-63-94.

• кладовщика на склад в г.Кубинка. З/п по результатам собеседования. Тел. 8-903-552-32-51.

• Производству по изготовлению корпусной мебели (кухни, шкафы-купе) требуются конструктор-технолог, станочники с опытом

работы. Тел. 8-926-464-34-71, Илья Романович.

ИЩУ РАБОТУ

• Ищу работу повара в небольшую организацию (готовить обеды сотрудникам). Тел.: 8-963-636-56-46, 8-915-333-47-31.

ОБРАЗОВАНИЕ

• Научу играть на гитаре современные песни, романсы, репертуар рок-групп. Тел.: 8 (495) 596-12-86, 8-915-152-69-19.

• Профессиональный автоинструктор поможет обрести уверенность в управлении автомобилем. Отработка начальных навыков, а также уроки вождения автомобиля в реальных условиях города. АКП. Тел. 8-903-268-73-10, Андрей.

**ПРЕДЛАГАЕМ
УСЛУГИ**

• Быстрая профессиональная уборка квартир. Услуги сиделки, няни. Опыт работы. Педагогическое образование, медицинская книжка. Русская. Тел. 8-962-938-50-67.

• Доставка: щебень, песок, керамзит, торф. Вывоз строительного мусора. Копаем котлованы. Самосвалы, КАМАЗ, ЗИЛ. Возможна аренда. Тел.: 8(495)544-71-47, 8-925-544-71-47, www.kamazi.ru.

• Бригада жителей г. Одинцово выполнит: кирпичную кладку, штукатурку, стяжку, шпатлёвку, покраску, поклейку обоев, паркетные работы, кладку плитки. Сантехнические работы и отопление. А также — дренажные системы, кровли домов. Тел.: 8-925-872-80-17, 8-967-066-22-49.

• Ремонт телевизоров на дому. Профессионально, квалифицированно (профильное специальное и высшее образование). Стаж 25 лет.

КСЦ "МЕЧТА"
29 декабря в 12.00 приглашает 30 декабря в 12.00 и 15.00
на **НОВОГОДНЮЮ ДЕТСКУЮ ЁЛКУ**
Вас ждёт ЦИРКОВОЕ НОВОГОДНЕЕ ШОУ с Дедом Морозом, Снегурочкой, подарками и множеством сюрпризов.
Билеты — в кассах КСЦ "Мечта" по адресу: г. Одинцово, ул. Маршала Жукова, д. 38. Тел. 8-495-596-16-75

ТОРГОВЫЙ ДОМ "МЕТЕЛИЦА"
Меховая выставка-продажа
ШУБЫ, МЕХОВЫЕ ЖИЛЕТЫ, ГОЛОВНЫЕ УБОРЫ
БОЛЬШИЕ СКИДКИ НА НОРКУ с 12 по 18 ноября г.Одинцово, ул. М. Жукова, 38, КСЦ "Мечта" с 10.00 до 19.00
Гарантия качества.
КРЕДИТ
МЕНЯЕМ СТАРУЮ ШУБУ НА НОВУЮ (комиссия норка до 15000 руб., мутон до 5000 руб., другой мех — по договоренности) при покупке с рекламой — купон на 1000 рублей

с 11.00 до 19.00
12-18 ноября
УНИВЕРСАЛЬНАЯ
ВЫСТАВКА-ЯРМАРКА
«ВСЁ ДЛЯ СЕМЬИ»
с любовью для вас
«Семейный очаг»
г.Одинцово, ул. Маршала Жукова, д.38, КСЦ «Мечта», 1-й этаж.
Отзывы и пожелания присылайте на электронный адрес: 3407725@mail.ru
Тел. для справок 8 (499) 340-77-25.

Гарантия. Срочно. Без выходных. Одинцово и район. Вызов бесплатно. Тел.: 8-916-463-15-45, 8 (495) 593-55-90.

• Электрик. Монтаж новой эл.проводки, замена (полная, частичная), ремонт эл.проводки. Подключение сплит-систем, стиральных машин. Любые другие работы. Тел. 8-967-037-28-55.

• Грузоперевозки до 2500 тонн. Газель-тент. Москва и МО. Тел. 8-903-266-25-70.

• Мытьё окон (кварти-

ры, коттеджи), витрин, фасадов. Химчистка мягкой мебели, ковров, напольного покрытия. Тел. 8-963-603-58-58.

РАЗНОЕ

• В сентябре в с. Перхушково найдена немецкая овчарка (девочка). С ошейником. Знает команды. Тел. 8-985-332-75-76.

• Уведомляю членов кооператива ГСК «Дружба» (г.Одинцово) о продаже гаражного бокса №27 и землю под ним за 800000 руб. Тел. 8-929-656-95-39.

ВЕНТА
агентство недвижимости

ПОКУПКА И ПРОДАЖА
квартир, коттеджей,
земельных участков

КАДАСТРОВЫЕ ИНЖЕНЕРЫ
ЧЛЕНЫ САМОРЕГУЛИРУЕМОЙ ОРГАНИЗАЦИИ

- Оформление прав собственности
- Подготовка межевых планов для постановки на кадастровый учет в соответствии с 221 ФЗ, получение кадастровых выписок, паспортов
- Топографическая съемка, вынос в натуру границ и т.д.
- Подготовка документов для получения разрешения на строительство (градостроительный план) и приема жилого дома в эксплуатацию

8 (495) 597-40-31, 8 (901) 538-68-86, www.venta-realty.ru
г. Одинцово, ул. М. Бирюзова, д. 15, центр. подъезд (Архитектура), 1-й эт., оф. 112.113

КАДАСТРОВЕ БЮРО
www.kadbu.ru

- МЕЖЕВАНИЕ
- КАДАСТРОВЫЕ ПЛАНЫ
- ТОПОГРАФИЧЕСКАЯ СЪЕМКА
- ВЫНОС ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА
- СОСТАВЛЕНИЕ И РЕГИСТРАЦИЯ ДОГОВОРОВ
- БТИ, АРХИТЕКТУРА, РЕГИСТРАЦИОННАЯ ПАЛАТА
- ПРОДАЖА КВАРТИР, ДОМОВ, ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ

г. Одинцово, ул. Вокзальная, д. 4, стр. 2
Лицензия № МОГ-07123Г
+7/495/940-72-31 +7/905/715-06-50
+7/915/345-19-91

Одинцово, ул. Маковского

ЛАНЕГА СТРОЙ

- 24-этажный монолитно-кирпичный жилой дом
- КВАРТИРЫ
- цена от 86000 руб. за 1 кв.м
- пристроенный тёплый гараж
- 10 мин. от ст. Одинцово

8 (495) 589-30-60
8 (495) 589-30-61

НОВЫЕ РУБЕЖИ

Редакции газеты «Новые рубежи» ТРЕБУЕТСЯ **БУХГАЛТЕР** со знанием программы 1С:8.2 Автономные учреждения + расчет з/платы.

Тел. 8(495)596-15-65

На склад в г.Одинцово требуются:

ВОДИТЕЛИ
ПОГРУЗЧИКА
з/п 35 000 руб.
КОМПЛЕКТОВЩИКИ
з/п 30 000 руб.

Условия: График 2/2. Оформление по ТК РФ. Требования: Гр.РФ, муж. 20-45 лет, желателен опыт работы на складе, наличие действующих прав (для водителей погрузчика)

Тел.: +7(495) 787 28 20
+7 905 547 99 89

KELLY

ГеоПолитика

КАДАСТРОВЫЕ ПЛАНЫ
СРОЧНАЯ ТОПОСЪЕМКА
АРХИТЕКТУРНОЕ ПРОЕКТИРОВАНИЕ
РЕГИСТРАЦИОННАЯ ПАЛАТА
СУДЕБНАЯ ЭКСПЕРТИЗА

г. Одинцово, ул. М. Бирюзова, д. 15
Тел.: 8-926-271-23-60,
8-926-285-34-35
Тел./факс 597-32-91,
www.geo-politika.ru

ООО «ПРОЕКТИВЕСТ СЕРВИС»
Агентство недвижимости
ВСЕ ОПЕРАЦИИ С НЕДВИЖИМОСТЬЮ:

- КУПЛЯ-ПРОДАЖА, ОБМЕН, РАССЕЛЕНИЕ
- ОФОРМЛЕНИЕ НОВОСТРОЕК, ГАРАЖЕЙ

КВАРТИРЫ В НОВОСТРОЙКАХ
г.ОДИНЦОВО:

- бульвар Крылова,
- ул. Говорова
- Можайское шоссе, 165

г. Одинцово, ул. Молодёжная, д.14, корп.1.
Тел.: 8(495)590-73-93, 8(495)590-77-64

ДЕНЬГИ
НАЛИЧНЫМИ!

Для граждан РФ.
До 150000 руб.,
без поручителей,
залогов и справок.

Тел.: 8-985-480-43-27,
8-925-024-20-80

Общество с ограниченной ответственностью

КадГеоТрест

кадастровые паспорта земельных участков,
межевые планы, исполнительная съемка,
вынос в натуру границ землеотвода,
землеустроительная экспертиза

www.kadgeotrest.ru тел. (495) 220-07-11
г.Одинцово, ул.Советская, д.9, ТК "Одинцовский Арбат", 4 этаж, офис 9

МУП «Управление жилищного хозяйства» г. Одинцово приглашает на постоянную работу:

- в домоуправление:** инженеров, сантехников, электромонтеров, плотников;
- в автоколонну:** водителей (кат. С), трактористов;
- в ремонтно-строительную группу:** рабочих строительных специальностей.

Возможна постановка на очередь для получения жилья.

г. Одинцово,
ул. Ново-Спортивная, д. 10.
Пн. - пт. с 9.00 до 13.00
и с 14.00 до 17.00

Тел.: 8-495-599-97-43,
8-495-596-45-41

СУ-155
ГРУППА КОМПАНИЙ

МЫ СТРОИМ РОССИЮ

ОАО «СТРОМРЕМОНТНАЛАДКА» г. Одинцово Московской области примет на постоянную работу:

- Мастера участка (производство окон)
- Монтажников (окна, балконные блоки)
- Сборщиков изделий из пластмасс (окна ПВХ)
- Операторов станков с ПУ
- Слесарей по сборке металлоконструкций
- Слесаря-инструментальщика
- Электромеханика
- Слесарей-ремонтников
- Электросварщиков
- Слесаря-электрика
- Токаря
- Столяра
- Плотника
- Слесарей-сантехников
- Оператора теплового пункта
- Водителей
- Автоэлектрика
- Уборщиков

З/п от 15000 до 35000 руб. ПОЛНЫЙ СОЦПАКЕТ
МО, г. Одинцово, ул. Западная, д.7
Тел.: 8-495-593-22-22, 593-42-44. E-mail: okcpnal@mail.ru

«Одинцовская земля»
Агентство недвижимости

- продажа квартир, домов, земли
- юридическая экспертиза документов
- сопровождение сделок, в т.ч. новостроек
- оформление любой земли, межевание, кадастр
- приватизация, суд, арбитраж

г.Одинцово, ул.Вокзальная, д.3Б, 2-й этаж, 10 каб.
Тел.: (495)509-46-40, (495)505-67-91 www.o-land.ru

HÖRMANN
двери • ворота • электроприводы

от официального дистрибьютора

ВОРОТА ОТКАТНЫЕ ГАРАЖНЫЕ
ЭЛЕКТРОПРИВОДЫ ДВЕРИ
Выезд к заказчику
Тел.: (495) 796-85-58, 8-965-187-85-58
www.horvorota.ru

В строительную компанию срочно требуется **ОПЫТНЫЙ СНАБЖЕНЕЦ с легковым а/м.**

Прописка Москва, МО.
Телефон, бензин, ремонт авто оплачиваются отдельно.

Работа в г.Одинцово.
Оформление по ТК РФ.
Запись на собеседование по тел. 8(495)505-85-45

ПРИГЛАШАЕМ МУЖЧИН НА ДОЛЖНОСТИ ОХРАННИКОВ
В КОТТЕДЖНЫЙ ПОСЁЛОК ОДИНЦОВСКОГО РАЙОНА

ТРЕБОВАНИЯ: возраст от 25 до 40 лет; рост от 176 см, крепкое телосложение, здоровый внешний вид. Наличие удостоверения личности частного охранника (УЛЧО) и свидетельства о присвоении квалификации (4-6 разряд).

ОБЯЗАТЕЛЬНО: постоянная регистрация в г. Москве или Московской области, приветствуется наличие лицензии на приобретение, хранение и ношение личного оружия самообороны (Иж-79, Иж-81, "Ермак") и водительского удостоверения.

ОРГАНИЗАЦИЯ ПРЕДЛАГАЕТ: график работы - сутки/двое, трудоустройство согласно ТК РФ, бесплатную формульную одежду.
ЗАРАБОТНАЯ ПЛАТА 3 300 руб. на руки за сутки.

Тел.: 8 (495) 938-00-00, доб. 4360 или 8 (903) 795-85-41.

ОРТК на постоянную работу требуется **СПЕЦИАЛИСТ ПО ОБСЛУЖИВАНИЮ АЗС** со знанием ПО Windows, DOS и знанием устройства компьютеров.

Наличие водительской кат. «В» — обязательно.
Работа 2/2, з/п по результатам собеседования.
Тел. 8-905-794-87-10 с 10.00 до 17.00

Интерактивный магазин услуг — **ritual-uslugi.org**

РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ
и для социальной категории граждан

- Участники ВОВ
- Жители блокадного Ленинграда
- Многодетные семьи
- Участники на ЧАЭС
- Труженики тыла
- Почётные доноры СССР и РФ
- Герои СССР и РФ
- Социальные работники
- Медработники района
- Инвалиды и другие категории

Круглосуточная справочная служба:
8(495)796-89-19 8-903-796-89-19
8(499)340-11-95 8-926-819-80-75

НОВЫЕ РУБЕЖИ

Главный редактор С.И. МАНКЕВИЧ.
Учредители: ГАУ МО «Одинцовское информационное агентство Московской области», администрация Одинцовского муниципального района Московской области, администрации городских поселений Большие Вяземы, Голицыно, Заречье, Кубинка, Лесной городок, Новоивановское, Одинцово; администрации сельских поселений Барвихинское, Горское, Ершовское, Жаворонковское, Захаровское, Назарьевское, Никольское, Успенское, Часцовское Одинцовского муниципального района.

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Москве и Московской области.

Регистрационное свидетельство ПИ №ТУ50-1334. Точка зрения редакции не обязательно совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Ответственность за содержание рекламы несут рекламодатели.

Перепечатка материалов и использование их в любой форме, в т.ч. в электронных СМИ, без письменного разрешения редакции не допускается.

Телефоны:
корреспонденты — 8(495)596-13-66, 8(495)593-09-90,
отдел рекламы — 8(495)596-13-74 (тел./факс),
e-mail: 5961374@novrub.ru,
отдел подписки и распространения —
8(495)596-34-67,
заместитель главного редактора — 8(495)593-52-74,
бухгалтерия — 8(495)596-15-65.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:
143000, ГСП, г. Одинцово, ул. Маршала Жукова, д. 39.
www.novrub-odin.ru E-mail: novrub@novrub.ru

Газета набрана и сверстана в компьютерном центре Одинцовского информационного агентства.

Отпечатана в филиале ОАО «ПФОР» «Волоколамская типография»: 143600, г. Волоколамск, ул. Парковая, д.9.

Номер подписан в печать 12.11.2012 г. в 18.00.
Цена свободная.
Тираж 10500.
Заказ № 4360.

Тираж сертифицирован
Национальной тиражной службой